

缓解邻国尼日尔危机

阿尔及利亚提议 半年政治“过渡”

阿尔及利亚29日就化解尼日尔危机提出一项为期六个月的政治过渡方案，主张和平解决、避免军事干预。同日，尼日利亚官员表示有意放松对尼日尔的制裁。

【重申反对动武】

阿尔及利亚外交和海外侨民部长艾哈迈德·阿塔夫在新闻发布会上说，阿总统阿卜杜勒马吉德·特本决定提出这一方案，以期邻国恢复“宪法和民主秩序”。

阿塔夫重申，阿尔及利亚认为军事解决将给尼日尔造成“灾难性后果”，反对军事干预尼日尔局势，不会允许阿尔及利亚领空被用于任何军事干预目的。

阿尔及利亚是非洲面积最大的国家，与尼日尔边界长达1000公里。

特本先前表示，军事干预尼日尔局势将对阿尔及利亚构成“直接威胁”，并强调解决尼日尔危机不能没有阿尔及利亚参与，因为阿方首当其冲。

阿塔夫上周访问尼日利亚、贝宁、加

纳。这三国也是尼日尔邻国，是西非国家经济共同体成员。西共体要求尼日尔政变军人交还权力，恢复国家宪法秩序，警告不排除军事干预。阿尔及利亚是北非国家，不是西共体成员。

阿塔夫说，尼日尔军政权领导人、保卫祖国国家委员会主席阿卜杜拉赫曼·奇亚尼“提议过渡期持续不超过三年”，“但是，在我们看来，过渡进程可以在六个月内完成”，这样，政变不会变成“既成事实”。

阿塔夫说，阿方提议的过渡方案旨 在六个月内“制定尼日尔各方认可、不排除任何一方的政治安排”，过渡期将由“一位各方一致接受的人物领导的民间力量”监督。他没有就这个人可能是谁作具体说明。

【制裁有望减轻】

阿塔夫上周出访西共体国家时，阿尔及利亚派外交部秘书长卢纳·马格拉马内访问尼日尔，会晤尼日尔军政权任命的政府成员，包括总理阿里·马哈曼·拉明·泽内。

阿塔夫29日说，马格拉马内和阿尔及利亚驻尼日尔大使都没有见到遭政变军人扣押的尼日尔总统穆罕默德·巴祖

姆。他没有谈论巴祖姆是否应当参与阿方提议的过渡进程。

7月26日，尼日尔总统卫队部分军人扣押巴祖姆，宣布成立保卫祖国国家委员会，解除巴祖姆总统职权，由军政权接管国家事务。西共体8月10日宣布立即启动地区常备部队，以应对尼日尔危机。

西共体还对尼日尔政变军人实施制裁，包括关闭同尼日尔边界，禁止商业航班前往尼日尔，暂停同尼日尔的商业和金融转账，冻结尼日尔官方资产，停止援助。

尼日利亚总统发言人阿朱里·恩盖拉莱29日说，尼日利亚有意放松西共体对尼日尔制裁，以减轻制裁对尼日尔民众的影响。

尼日利亚是西共体轮值主席国。

恩盖拉莱接受《尼日利亚独立报》采访时说，尼日利亚无意同尼日尔民众发生矛盾，同尼日利亚有矛盾的是尼日尔政变军人。“我们将尽可能减轻制裁”，把制裁对尼日尔民众的影响减少到最低限度。

联合国人道主义事务协调厅本月中旬警告，尼日尔危机可能导致这个西非国家粮食短缺状况严重恶化，相关国家和地区组织执行关闭边界等对尼制裁时应为人道主义援助“开个口子”，避免人道主义灾难。



中国医疗队在马耳他 为老年群体义诊

8月28日，在马耳他樟树市，中国援马耳他医疗队队员史欣莹为两名妇女提供义诊服务。

中国援马耳他医疗队28日晚在马耳他樟树市开展“中国红”关爱老年群体健康行活动，为当地民众尤其是老年人提供健康咨询及义诊服务，并向该市政府捐赠了膏药、红花油等医疗物资。

主水管破裂

纽约时报广场地铁站被淹

位于美国纽约市时报广场地下的一条已有127年历史的主水管29日凌晨破裂，导致繁忙的地铁站及周边闹市区被淹，当日早高峰交通受到影响，部分地区供水中断。到中午时分，地铁线路和供水恢复。管道维修工作预计持续至30日。

多家媒体认为，这条超期服役的主水管出事，再次凸显美国基础设施老化问题。

纽约大都会交通局29日说，这条主水管直径约半米，当地时间29日凌晨3时左右破裂。视频和照片显示，上述管道破裂后，水如瀑布般倾泻流入时报广场地铁站。该交通局说，当天上午约6800立方米的水涌入地铁站。受此影

响，纽约市地铁1号、2号和3号线在早高峰时段暂停运营，受影响人数或高达30万人。

纽约市环保局局长罗希特·阿加瓦拉说，破裂的主水管位于地铁站上方，铺设于1896年。环保局工作人员用了约一小时才找到漏点并关闭水闸。

依据美联社说法，19世纪晚期，纽约市铺设的水管使用铸铁材质，其寿命通常为120年。

水管破裂引发部分地段路面积水，事发地第40街附近的第七大道部分路段被迫关闭。

附近酒店的住客罗布·雷韦特回忆道：“我们听到一声巨响，我向窗外望去，

看到水正涌上来。”

据美联社报道，纽约市主水管总长约10900公里。过去3年内，纽约市花费19亿美元升级改造陈旧的供水和污水管道。纽约市去年发生402次主水管破裂事件，虽然为有记录以来第二低，但相当于几乎每天都会发生。如果考虑到供水系统规模，该情况“好于”美国城市平均水平。

纽约市曼哈顿地下的蒸汽管道系统同样面临设施老化问题。2007年7月，一场暴雨过后，雨水渗入地下，造成曼哈顿中城一处地下蒸汽管道收缩并最终爆裂，导致1人死亡、40多人受伤。据调查，发生爆炸的该管道铺设于1924年。

美国

再军援乌2.5亿美元 从现有库存中调取

美国国务院29日宣布向乌克兰提供新一批总值2.5亿美元、包括扫雷清障设备的军事援助。

新军援还包括防空导弹、炮弹、反坦克导弹、300多万发小型武器弹药和医疗急救装备。据美联社报道，军援将从美军现有库存中调取。

去年2月乌克兰危机升级以来，美国已向乌克兰提供超过430亿美元军援。民主党籍总统约瑟夫·拜登8月早些时候要求国会再批准240亿美元对乌军援。俄罗斯指责美国对乌克兰危机“拱火浇油”。

按照美联社说法，美国国防部今年早些时候调整对军备估价，进而留出62亿美元余额，美国政府本财政年度尚有资金用于援助乌克兰。

土耳其

一航空公司航班 拟设成人专区

不愿听长途飞行中孩童的啼哭吵闹声？或许可以考虑预订土耳其科伦登航空公司的成人专区机票。

据美联社29日报道，这家廉价航空公司拟于今年11月开始，在往返荷兰阿姆斯特丹和加勒比海荷属岛屿库拉索之间的航班上开设成人座位专区，面向年满16岁的乘客开放。

科伦登航空公司上周宣布，执飞这条航线的空中客车A350客机有432个客位，位于机舱前部的93个普通座位和9个超大空间座位将被设为成人专区，用帘子或隔板与其他座位分开。

公司网站消息显示，相比普通机票，成人专区普通座位收取45欧元的预订费，超大空间座位预订费为100欧元。阿姆斯特丹至库拉索航班单程飞行时间约10个小时。

经营旅行社的布雷特·斯奈德说，鉴于科伦登航空公司有不少带孩子出行的乘客，成人专区座位应该会受到单独出行的消费者欢迎。

阿根廷

数十头海狮 死于禽流感

阿根廷动物卫生部门最新报告显示，从首都布宜诺斯艾利斯以南到最南端圣克鲁斯省，阿根廷大西洋沿岸多处地点发现众多海狮因感染禽流感死亡。

法新社29日援引巴塔哥尼亚地区环境部门的声明报道，迄今已经发现50头症状与禽流感一致的海狮死亡。一名不愿公开姓名的地方官员说，海狮死亡数量还在上升，而且“没有治疗方案”。

阿根廷官方要求人们避开有海狮禽流感病例的海滩。阿根廷海岸线长约5000公里。

法新社说，禽流感眼下在全球多地暴发，哺乳动物持续发生感染，引起舆论对病毒可能更易感染人类的担忧。海狮与海豹、海象同属海洋哺乳动物。一头成年雄性海狮体重可达300公斤。

阿根廷今年2月15日报告今年首起禽流感疫情，后续在家禽和野生鸟类中发现更多病例。不过，阿根廷尚未发现人感染禽流感病毒。

本文文图据新华社